11364. Орехус и прямоугольники
Орехус застрял в плоском мире. Чтобы выбраться, необходимо решить следующую задачу.

Вам даны n прямоугольников с вершинами в точках (0, 0), (xi, 0), (xi, yi), (0, yi). Также для каждого прямоугольника вам дано число ai. Необходимо выбрать некоторые из них, чтобы площадь их объединения минус сумма их ai была максимальна.

Гарантируется, что нет вложенных прямоугольников.

Орехус не имеет ни малейшего понятия, как решать данную ему задачу, поэтому он обратился к вам за помощью.

Вход. В первой строке дано одно целое число n (1 ≤ n ≤ 106) – число прямоугольников. Каждая из следующих n строк содержит три целых числа xi, yi и ai (1 ≤ xi, yi ≤ 109, 0 ≤ ai ≤ xi * yi).

Гарантируется, что нет вложенных прямоугольников.

Выход. Выведите ответ на задачу – максимальное значение, которое можно получить.

	Пример входа 1
	Пример выхода 1

	3

4 4 8

1 5 0

5 2 10
	9

	
	

	Пример входа 2
	Пример выхода 2

	4

6 2 4

1 6 2

2 4 3

5 3 8
	10


РЕШЕНИЕ

динамическое программирование, трюк выпуклой оболочки
Анализ алгоритма

Пусть x[i], y[i], a[i] – характеристики i-го прямоугольника. Пусть dp[i] хранит ответ для первых i прямоугольников при условии что i-ый прямоугольник задействован. Пронумеруем прямоугольники от 1 до n. Положим dp[0] = 0. Тогда имеет место соотношение:
dp[i] = 
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Пусть после j-го прямоугольника следует выбрать i-ый. Тогда к dp[j] следует прибавить площадь синего прямоугольника, расположенного между абсциссами x[j] и x[i] (площадь равна x[i] * y[i] – x[j] * y[i]), и вычесть значение a[i].
Пример

Прямоугольники из примеров имеют следующий вид:
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Пронумеруем прямоугольники по возрастанию абсциссы их правой боковой стороны. Тогда:
· Для первого теста следует взять первый и второй прямоугольники. Ответ равен (5 * 1) – 0 + (3 * 4) – 8 = 9;

· Для второго теста следует взять первый и четвертый прямоугольники. Ответ равен (6 * 1) – 2 + (5 * 2) – 4 = 10;

Реализация алгоритма

Читаем количество тестов tests.

scanf("%d", &tests);

while (tests--)

{
Читаем входные данные очередного теста.

  scanf("%d %d %d %d", &n, &m, &d, &D);
Реализация алгоритма – O(n2), Time Limit
#include <cstdio>
#include <algorithm>
using namespace std;

struct Rect
{

  long long x, y, a;

  bool operator<(Rect B) { return x < B.x; }

};

Rect r[1000001];

long long dp[1000001], res;

int i, j, n;

int main()

{

  scanf("%d", &n);

  for (i = 1; i <= n; i++)

    scanf("%lld %lld %lld", &r[i].x, &r[i].y, &r[i].a);

  sort(r + 1, r + n + 1);

  // dp[i] = max(dp[i], dp[j] + x[i]*y[i] - a[i] - x[j]*y[i])
  res = 0;

  for (i = 1; i <= n; i++)

  {

    for (j = 0; j < i; j++)

      dp[i] = max(dp[i],
                  dp[j] + r[i].x * r[i].y - r[i].a - r[j].x * r[i].y);

    if (dp[i] > res) res = dp[i];

  }

  printf("%lld\n", res);

  return 0;

}
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